

MEDIA INFO

LEXUS OPĀŤ ZVOLENÝ ZA NAJSPOĽAHLIVEJŠIU ZNAČKU AUTOMOBILOV

Vozidlá Lexus boli vo Veľkej Británii opäť zvolené za najspoľahlivejšiu automobilovú značku v prieskume časopisu Which?. Detailný prieskum spoľahlivosti medzi spotrebiteľmi je založený na reálnych skúsenostiach a názoroch viac než 47-tisíc britských motoristov, ktorí posudzovali takmer 59-tisíc jednotlivých vozidiel.

Lexus si svoje vedúce postavenie zaistil vďaka bezchybným výsledkom hatchbacku CT 200h a prakticky dokonalému hodnoteniu SUV strednej triedy Lexus NX. Do hodnotenia boli zaradené vozidlá v kategórii do 3 rokov veku, resp. vozidlá vo veku od 3 do 8 rokov.

„Môžete si dovoliť Lexus? Tak choďte do toho. A rovno zabudnite na to, ako vyzerá čakáreň v servise,“ píše sa napríklad v hodnotení magazínu, ktorý má 1,3 milióna predplatiteľov.

Odolnosť vďaka hybridnej technológii

Za výsledkami stojí predovšetkým technológia hybridného pohonu s autonómnym dobíjaním. Magazín Which? poukazuje na osvedčenú odolnosť a mechanickú jednoduchosť elektrifikovaného systému, vďaka čomu sú vozidlá Lexus menej náchylné na poruchy.

Na trh s prémiovými vozidlami vo Veľkej Británii uviedol Lexus svoj prvý hybrid v roku 2005 a postupne pracoval na ďalšom vylepšovaní parametrov i hospodárnosti hybridnej technológie, ktorú rozšíril naprieč celou svojou modelovou ponukou. Dnes sa pre hybridný pohon v Británii rozhodne 99,8 % záujemcov o nové vozidlo Lexus.

„Výsledky prieskumu magazínu ‚Which?‘ sú ďalším dôkazom kvality a vysokej úrovne remeselného spracovania, ktorým sa pýši každý model Lexus. Výroba vozidiel, na ktoré sa ľudia môžu spoľahnúť, je kľúčovým aspektom nášho podnikania a ide ruka v ruke s našou snahou poskytovať za každých okolností najvyšší štandard zákazníckych služieb,“ hovorí riaditeľ spoločnosti Lexus vo Veľkej Británii Ewan Shepherd.

Viac informácií:

Petra Tomová
PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Gagarinova 7/C
82101 Bratislava 2
Slovakia

Phone: +421 2 482 138 21
Mobile: +421 911 845 348
petra.tomova@toyota-ce.com
<http://www.toyotanews.eu/sk/>